

Zveme vás

Mikulášská besídka - 4. 12. 2016 od 14:30 v aule školy Propojení
Přijďte se podívat na pohádku Princezna se zlatou hvězdou na čele v podání sedlčanských Tomíků. Po skončení bude v kostele sv. Martina setkání se sv. Mikulášem, který dětem donese nadílku.

Adventní koncert bude v neděli 11. prosince 2016 od 14:00 hodin. V kostele sv. Martina v Sedlčanech zazpívá Chrámový sbor adventní písně. Varhanní doprovod a sólo zazní v provedení Zdeňka Havlíčka.

Vánoční besídka - 25. 12. 2016 od 14:30 v kostele sv. Martina
Sedlčanstí Tomíci vás zvou na tradiční Vánoční besídku, kde letos po dvanácti letech zazní kompletní pásmo písniček na texty Václava Renče.

Dětský Silvestr – 30. 12. 2016 v 9:30 sraz u Jelenů
Vyrážte s námi na tradiční Dětský Předsilvestr. Sebou dobré boty (na tábor jdeme pěšky), pití na cestu, teplé oblečení, 50 Kč, spacák. Vše zabaleno v batohu. Předpokládaný návrat 31. 12.

Farní ples bude v pátek 20. ledna 2017 od 19:30 hodin v Osečanech v hostinci „Na Růžku“. Blíže informace na jiném místě FL.

FARNÍ LISTY 7/2016

Neprodejný občasník římskokatolické farnosti Sedlčany. Pro vnitřní potřebu vydává: Římskokatolická farnost Sedlčany, Komenského nám. 44, CZ 264 01 Sedlčany; tel.: +420 318 822 970; IČ: 18608817; BÚ: 522364389/0800; E-mail: farnost.sedlcany@centrum.cz; www.farnost.sedlcany.cz. Redakční rada: P. S. Glac (tel.: 728 145 740, e-mail: pocepfar@gmail.com), B. Němeček, L. Jelen, J. Kolín.

Pravidelné bohoslužby

Ne	8:00 Sedlčany, Kosova Hora 9:30 Chlum, Jesenice 11:00 Dublovice, Počepice
Út	18:00 (17:00 z) Sedlčany
St	9:00 Se, 15:30 Počepice
Čt	16:30 (15:30 z) Dublovice 18:00 (17:00 z) Sedlčany
Pá	9:00 Sedlčany 18:00 (17:00 z) Kosova Hora
So	15:00 Dom. duch. Sedlčany, 18:00 (17:00 z) Sedlčany
	Vojkov: 1. sobota Dom. seniorů 14:00; 4. sobota v kostele 16:30 (15:30z) (z=zimní čas)

Náměty, články a připomínky do příštího čísla 1/2017 poslejte na farní mail nejpozději do 20. 1. 2017. Děkujeme za dobrovolné příspěvky na pokrytí nákladů s vydáváním.

č. 7/2016 27. listopadu ADVENT

Milí farníci,

Svatý rok Milosrdenství, vyhlášený Svátým otcem Františkem, skončil. Přesto se k němu rád vrátím skrze nádhernou Farní pouť MILOSRDENSTVÍ. Prožili jsme ji společně v sobotu 5. listopadu. Po příjezdu na Svatou Horu jsme slavili svátost smíření. Byl to pozeňnaný čas a všichni tři kněží byli vytíženi. Po té nás otec Krzysztof pozval k bráně milosrdenství. Tam otec připomněl důležitost Svátého roku a následovala společná modlitba. Po modlitbě se každý z nás odebral k bráně milosrdenství. Procházeli jsme branou a svolávali na sebe, naše blízké, naše společenství i celou naši farnost Boží milosrdenství. Je to nádherný akt, kdy se nespolehnáme na sebe, ale na Boha Otce a všechno i své dispozice – to jak jsme nebo také nejsme připraveni – je to prosně na Něm. Ježíš nás učí důvěrností – Abba – Tati, Tatínku... pro někoho to může být velice těžké, je to velká milost, abychom Mu dokázali tak říct. Tati, smiluj se nade mnou, buď ke mně milosrdný, vím, že mě miluješ, já chci milovat Tebe. Myslím, že je to nádherná příprava na nastávající Advent a nový církevní rok. Po projití branou následovala slavnostní eucharistie, kterou celebrou otec Krzysztof s kolegou Stanislavem. Po mši svaté následovala prohlídka svatohorského muzea. P. Krzysztof nám podal odborný výklad. Po prohlídce muzea nám řekl několik vět o bazilice, zvláště o bočních kaplích Českých světců a Panny Marie Ustavičné pomoci. Na závěr pozeňnal zakoupené náboženské předměty a udělil nám pozeňnání na cestu do farnosti.

Chci touto cestou poděkovat všem, kteří jste byli s námi, i vám, kteří jste nás doprovázeli modlitbou. Velký dík patří otci Krzysztofu Strzelczykovi za jeho čas, slovo, to jak nás přijal a celý čas provázel. P. Stanislavu Zápotockému, za společné slavení eucharistie, zpovídání a hlavně milujícímu Bohu, který nám dopřál tento čas milosti. Přeji každému z nás, aby nastávající Advent i oslavy Božího narození byli pokračováním času milosti, který dobře prožijeme.

P. Stanislav Glac

Farní ples 2017

Rok se s rokem sešel, je tady advent, budou vánoce, Tři králové a bude tu další farní ples. Tentokrát nebudeme čekat na poslední sobotu v lednu. **Farní ples bude v pátek 20. ledna 2017** od 19:30 hodin. Tradičně v Osečanech v hostinci „Na Růžku“, kde k tanci i poslechu zahraje kapela Klasik. Kdo další vystoupí na plese? S největší pravděpodobností -mistr světa. A v čem? To se necháme překvapit. Bohatost tomboly bude



záležet na štědrosti Vás, dárců. Do tom-boly bude možné přispět v Sedlčanech na faře nebo v sakristiích ostatních kostelů. Rezervace vstupenek bude od 5. 1. 2017 na telefonním čísle 737117171. Tak nezapomeňte a přijďte se 20. ledna pobavit na farní ples.

Oslava výročí Radeckého (2. 11. 1766 – 5. 1. 1858)

Dojmy dvou účastníků

V sobotu 5. listopadu dopoledne byla v našem kostele sv. Martina sloužena mše za c.k. polního maršála Josefa Václava Karla hraběte Radeckého z Radče. Slavnostní mše se kromě zástupců „Spolku Radecký Praha“ zúčastnili také zástupci města Sedlčan - starosta Jiří Burian a ředitel muzea David Hroch.

Mši, která společně s odhalením pamětní desky v městském muzeu připomněla památku slavného vojevůdce, sloužil P. Stanislav Glac. Krom vzorné asistence ze Spolku Radecký ministrovali také dva místní matadoři. Na varhany celou mši doprovodil pan Jiří Němeček starší. Na závěr byl požehnaný nový prapor „Spolku Radecký Praha“.

Děk za přípravu a slavení mše patří jak otci Glacovi, který společně s panem Němečkem musel přijet ze Svaté Hory, tak všem, kdo se zúčastnili a vytvořili prostředí pro důstojné slavení mše svaté.

LJjunior

Uctít 250. výročí narození maršála Radeckého jsme měli jedinečnou možnost účasti na mši svaté v kostele sv. Martina 5. listopadu 2016. Přiznám se, že jsem se blížila ke kostelu se smíšenými pocity – nebude to jen povrchní záležitost? Nebyla. Kostel, plný vojáků, převážně příslušníků Městského brněnského střeleckého sboru v dobových uniformách a dalších příznivců, většinou ze „Spolku Radecký

Praha“, vytvořil slavnostní a zároveň milou atmosféru. Mše svatá se stala důstojnou oslavou života člověka, tělem i duší vojáka, který svou profesí sloužil vlasti a bližním především svým příkladem, čestností a odpovědností a který „válčení“ přijal vždy až jako poslední možnost smíru. Maršál pěti císařů, držitel mnoha ocenění, STOP Napoleonovi v bitvě u Lipska 1813...- a náš rodák z Třebnic.

Na konci eucharistie posvětil P. Glac zástavu „Spolku Radecký Praha“ se slovy: „Prapor, který žehnám, je symbolem naší jednoty a bratrství“. Na konci bohoslužby jsme si mohli všichni díky podrobnému tištěnému průvodci zazpívat císařskou hymnu „Zachovej nám Hospodine“ a také se u obrazu maršála vyfotografovat.

Odhalení pamětní desky maršála Radeckého od akademického sochaře Jaroslava Hladkého, velkého příznivce našeho kraje, na budově muzea a dekorování pamětní medailí starostu Sedlčan ing. Buriana a ředitele muzea Davida Hrocha, bylo krásnou tečkou za pěknou oslavou. A slavit se má.

Milena Šimková

Orientační běh

V sobotu 15. října se uskutečnil orientační běh, který byl v režii sedlčanských TOMíků a kosovohorských skautů. Tentokrát se soutěžilo v okolí Musíku. Na starší kategorii (15 a výše) čekalo 18 stá-novišť a dvě bonusové otázky. Mladší měli trať o 6 zastávek kratší. Počasí nám přálo a počet účastníků přesáhl dvacítku. Po vyhlášení výsledků následoval táborák a opékání buřtů. Nakonec se našlo i pár odvážlivců, kteří na místě přespali do neděle. Závod se moc vydařil a už se těšíme na příští.

Vojta Jelen

Balada adventní

Z Erbena víme, že se v adventě předlo a k tomu se vyprávěly dávné příběhy. Vzpomínky na adventy za socialismu znějí stejně neuvěřitelně jako staré balady.

Advent je dobou očekávání. Čekávalo se přes noc u Čedoku na pár zájezdů na Západ. Ty se prodaly za jediný den. Každý čtvrtek ráno čekali ve frontě před „Knihou, n.p.“ ti, kteří chtěli podarovat třeba detektivku. Nejdlejší fronta ale bývala před prodejnou zahraničních časopisů, když vyšla vánoční BURDA. Snadné nebylo ani koupit zlatý křížek na krk. Byl občas k dostání, ale pouze v prodejnách Charity, běžná klenotnictví tento symbol víry („ideologického haraburdí“) vůbec neprodávala.

Děti psaly Ježíškovi, dospělí psali Státní bance žádosti o devizový příslib. Nárok nebyl, oznamovalo se jen kladné vyřízení. Šťastlivci pak čekali, dá-li jim zaměstnavatel souhlas k cestě do kapitalistické ciziny. Věnovat pod stromeček gramofonovou desku s americkým džezem znamenalo zabalit jediný exemplář, který jste si objednali před rokem v Gramofonovém klubu. To východoněmecká „Amiga“ měla tehdy volně na deskách třeba i Beatles, a tak jsme rádi jezdili na adventní trhy do Drážďan. Sou-druh Honecker také víc přál předvánoční náladě - na pultech tam byly pěkné vá-noční svíčky a jiné cetky na ozdobu svá-tečního stolu. Praktičtější osoby pašovaly mandle, záclony, slipy a „šnaps“. Na okolkované „Celní a devizové prohláše-ní“ se muselo vše vtěsnat do povolených 80 marek (240 Kčs).

Shánět se musela i novoroční čočka, a do kuby bylo nutné vypátrat česnek. Štědrý den byl dnem pracovním. Večer zazněla v rádiu nebo v televizi půlhodin-ka koled, a potom následovaly vánoční

pozdravy posádkám na 12 českosloven-ských námořních lodích. Na Hod boží samozřejmě žádný přenos sváteční boho-sluzby nebyl. A pak se už jen čekalo, bude-li zase novoroční projev jako z kolovrátku: Pod vedením strany a vlády od potíží - přes úsilí - k úspěchům ...

-bn-

Poznamenejte si do diáře

„Noc kostelů 2017“ bude v kostele svatě-ho Martina v pátek 9. června 2017.